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RESUMO
Somente serão consideradas as submissões que cumpram estritamente com as diretrizes para autores. Serão aceitas propostas com no máximo 4 autores por comunicação. Pelo menos um deles deve se cadastrar, caso seja selecionado, para que a proposta seja publicada.
O resumo terá entre 700 e 850 palavras, sem ilustrações. Deve conter as seguintes seções devidamente elaboradas: temática, objetivos, hipóteses, metodologia e resultados, tendo em consideração as linhas de investigação constantes do edital.
Para a sede Curitiba, os remetentes devem enviar o texto completo em arquivo .doc por meio da plataforma UFPR da conferência, após o cadastro. No caso da sede Madri, os trabalhos devem ser enviados para a plataforma da UPM Eventos (ver página web correspondente).  É importante que o registro contenha os dados de cada um dos autores corretamente, bem como a linha temática escolhida.

Palavras-chave: máximo de 4 palavras-chave. Por exemplo: dispersão urbana, projetos, metrópole, América Latina. Separadas por vírgulas.

Bloco temático: ver linhas temáticas na página web
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Somente serão consideradas as submissões que cumpram estritamente com as diretrizes para autores. Serão 


aceitas propostas com no máximo 4 autores por comunicação. Pelo menos um deles deve se cadastrar, caso 


seja selecionado, para que


 


a proposta seja publicada.


 


O resumo terá entre 700 e 850 palavras, sem ilustrações. Deve conter as seguintes seções devidamente 


elaboradas: temática, objetivos, hipóteses, metodologia e resultados, tendo em consideração as linhas de 
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É importante que o registro contenha os dados 


de cada um dos autores corretamente, bem como a linha temática escolhida.
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